

В преддверии профессионального праздника и.о. руководителя Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Друков И.С. дал интервью корреспондентам газеты «Молодой дальневосточник XXI»



Накануне празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации и.о. руководителя Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Друков Игорь Сергеевич дал интервью корреспондентам газеты «Молодой дальневосточник XXI», в котором рассказал о расследовании преступлений коррупционной направленности, а также о резонансных случаях непроизводственного травматизма на объектах железнодорожного

транспорта.

В завершении интервью Игорь Сергеевич поздравил коллег с праздником и пожелал всем здоровья, карьерного роста и семейного благополучия!

Изображения



22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1707527>